

EDICTO

A traves del Expediente N°000307-2024/DSR/ORG10LIM/ORJM/RENIEC de la OR-JESUS MARIA-RENIEC, **TERESA SOLEDAD GARCIA BLAS**, identificada con DNI N° 09434387, solicita la rectificación administrativa del Acta de Nacimiento N° 1002237199, en el sentido que se consignó el nombre del padre de la titular como: HILDEBRANDO CÉSAR GARCÍA SORIA, **debiendo decir: HILDEBRANDO GARCÍA SORIA**. Se efectúa la publicación conforme a lo previsto en el Art. 73° del D.S. 015-98-PCM.

Jesús María, 29 de enero del 2024.

FIRMADO DIGITALMENTE

ABOG. JUANA CARLOTA PINTO WEHRLE
Jefe (e) de la Oficina Registral - Jesús María
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271801-1

EDICTO

La Oficina Registral RENIEC – San Borja, ha recepcionado el escrito presentado por Don(ña) **SILVIA MARIA JASAU SABAT**, con expediente N° 437-2023-AM-ORSNBOR - (22.02.2024), solicitando la rectificación administrativa del Acta de nacimiento N° 1013476600 de OSCAR MARTIN JASAU SABAT, en el sentido que se consignó el nombre de la madre del titular como: ELSA REGINA SABAT DE JASAU, **debiendo decir: ELSA REGINA SABAT HANDAL DE JASAU**. Se efectúa esta publicación de acuerdo al Art. 73 del D.S. N° 015-98-PCM.

San Borja, 11 de marzo del 2024.

Documento firmado digitalmente

VILMA MARIA PADILLA CAVANA
Jefe de la Oficina Registral (e) – San Borja
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271818-1

EDICTO

A través del Expediente N° 000984-2024/DSR/ORG10LIM/ORJM/RENIEC de la OR-JESÚS MARÍA-RENIEC, **JHOANNIE JESUS LOPEZ MACHUCA**, identificada con DNI N° 45128312, solicita la rectificación administrativa del Acta de Nacimiento N° 1004971892 perteneciente a **DORIS LUZMILA MACHUCA SALDAÑA**, en el sentido que, se consignó el nombre de la madre como: LUZMILA SALDAÑA, **debiendo decir: MARIA LUZMILA SALDAÑA MARIN**. Se efectúa la publicación conforme a lo previsto en el Art. 73° del D.S. 015-98-PCM.

Jesús María, 05 de marzo del 2024.

FIRMADO DIGITALMENTE

ABOG. JUANA CARLOTA PINTO WEHRLE
Jefe (e) de la Oficina Registral - Jesús María
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271839-1

EDICTO

RECTIFICACIÓN DE PARTIDA: Exp. N° 0137-2024-AM-ORSUR, **SILVIA SUSANA SANDOVAL SERRANO**, identificada con DNI N° 72674266, solicita la Rectificación Administrativa de su Acta de Nacimiento N° 1002366432, por haberse consignado erróneamente el nombre de la madre de la titular como: "SILVIA EDITH SERRANO FLORES", siendo lo correcto: "**SILVIA EDITH SERRANO FLORES**". Se efectúa la publicación prevista en el artículo 73° del D.S. N° 015-98-PCM.

Santiago de Surco, 13/03/2024.

MADIMA ALTAMIRANO FUENTES
Jefe (e) de Oficina Registral - Surco-Higuereta
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271870-1

AVISO DE RECTIFICACIÓN DE PARTIDA DE NACIMIENTO

Ante la Sub Gerencia de Registro del Estado Civil de la Municipalidad Provincial de Ica se ha presentado doña Madeleine Rosario Sihues Jauregui, identificada con DNI N° 21462298 y con Exp N° 0622-24 de fecha 07 de marzo del 2024 está solicitando la rectificación administrativa de su partida de nacimiento, en el sentido que por error se ha consignado indebidamente un segundo prenombre a su progenitora dice: "ROSA ALICIA JAUREGUI CHACON", debe decir: "**ROSA JAUREGUI CHACÓN**". Quienes se consideren afectados por la rectificación podrán formular oposición dentro del plazo establecido en el art. 73 del D.S. 015-98-PCM.

Ica, 11 de marzo del 2024

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ICA
SUBGERENTE DE REGISTRO CIVIL
Abog. Diego Armando Torrealba Uribe
DNI. 43548470

081-2271682-1

EDICTO

Ante la OR Callao- RENIEC, **LUISA MAGDALENA VALDIVIA CHAVEZ**, identificada con DNI N° **07905524**, mediante el proveído N° **000496-2024/DSR/ORCALLAO**, solicita la Rectificación Administrativa del acta de defunción de su fallecida madre signado con el N° **2000444587**, en el sentido que se consignó erróneamente el nombre de la titular del acta; donde dice: "MARTHA CHAVEZ AVILES DE VALDIVIA"; **debe decir: "MARTHA ANGÉLICA CHÁVEZ AVILÉS DE VALDIVIA"**. Se efectúa la publicación prevista en el Artículo 73° del D.S. N.° 015-98-PCM.

Callao, 04 de marzo del 2024.

ERNIT ELIZABETH VALENCIA RODRIGUEZ
Jefe de Oficina Registral - Callao (e)
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271689-1

AVISO DE DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN

POR JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE FECHA 14 DE MARZO DE 2024, SE APROBÓ LA DISOLUCIÓN DE KPMG PEAT MARWICK S. CIVIL DE R. L., NOMBRÁNDOSE COMO LIQUIDADOR A LA SRA. MARIA RAQUEL ALVARADO ORDINOLA, DE NACIONALIDAD PERUANA, IDENTIFICADA CON DNI N° 70432015, LO QUE SE PONE EN CONOCIMIENTO DE TODOS LOS INTERESADOS CONFORME A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 412° DE LA LEY 26887-LEY GENERAL DE SOCIEDADES.

LIMA, 14 DE MARZO DE 2024

MARIA RAQUEL ALVARADO ORDINOLA
LA LIQUIDADORA

002-2271721-1

EDICTO

Ante la OR Cercado de Lima RENIEC, INGRI EDITH VENTOCILLA ESPINOZA, mediante expediente N° 224-2024-AM-ORLIMA, solicita rectificación administrativa del acta de nacimiento N° 1010586881, en el sentido que se consignó erróneamente los nombres de los padres de la titular en el cuerpo del acta, que dice: "MÁXIMO VENTOCILLA HUERTA y JACINTA ESPINOZA DE VENTOCILLA", y debe decir: "MÁXIMO ENRIQUE VENTOCILLA HUERTA y JACINTA ESPINOZA VENTOCILLA DE VENTOCILLA". Se efectúa la presente publicación en virtud al Artículo 73° del D.S. N° 015-98-PCM.

Lima, 13 de marzo del 2024.

SUJEY MARISOL DIAZ TAFUR
JEFE DE LA OFICINA REGISTRAL - CERCADO DE LIMA
REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL
002-2271727-1

EDICTO

Ante la OR Cercado de Lima RENIEC, MIRYAM LOURDES VENTOCILLA ESPINOZA, mediante expediente N° 225-2024-AM-ORLIMA, solicita rectificación administrativa del acta de nacimiento N° 1013478044, en el sentido que se consignó erróneamente el nombre de la madre de la titular en el cuerpo del acta, que dice: "JACINTA ESPINOZA DE VENTOCILLA", y debe decir: "**JACINTA ESPINOZA VENTOCILLA DE VENTOCILLA**". Se efectúa la presente publicación en virtud al Artículo 73° del D.S. N° 015-98-PCM.

Lima, 13 de marzo del 2024.

SUJEY MARISOL DIAZ TAFUR
JEFE DE LA OFICINA REGISTRAL - CERCADO DE LIMA
REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL
002-2271486-1

EDICTO

Ante la OR Cercado de Lima RENIEC, JOSE ENRIQUE VENTOCILLA ESPINOZA, mediante expediente N° 223-2024-AM-ORLIMA, solicita rectificación administrativa del acta de nacimiento N° 1002358312, en el sentido que se consignó erróneamente el nombre de la madre del titular en el cuerpo del acta, que dice: "JACINTA ESPINOZA DE VENTOCILLA", y debe decir: "**JACINTA ESPINOZA VENTOCILLA DE VENTOCILLA**". Se efectúa la publicación prevista en el Art. 73° del D.S. 015-98-PCM.

Lima, 13 de marzo del 2024.

SUJEY MARISOL DIAZ TAFUR
JEFE DE LA OFICINA REGISTRAL - CERCADO DE LIMA
REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL
002-2271730-1

AVISO DE ASAMBLEA DE REORGANIZACIÓN

ANTE MI OFICIO NOTARIAL, SITIO EN JR. HUAYABAMBA N° 239 – SAN NICOLAS, DON: **JAIME VARGAS VILLAVICENCIO**, CON DNI N° **33963139**, VICEPRESIDENTE DEL CLUB DEPORTIVO ONCHIC SOLICITA A TODOS LOS ASOCIADOS A UNA ASAMBLEA DE REORGANIZACIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA MENCIONADA ASOCIACIÓN QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA SÁBADO 23 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, EN EL LOCAL DE LA ASOCIACIÓN SITO EN LA CALLE ALONSO DE ALVARADO S/N DISTRITO SAN NICOLAS, PROVINCIA RODRIGUEZ DE MENDOZA, REGIÓN AMAZONAS, LO QUE COMUNICO PARA FINES LEGALES.

MENDOZA, 14 DE MARZO DEL 2024

JAIME VARGAS VILLAVICENCIO
VICEPRESIDENTE DEL CLUB

079-2271694-1

EDICTO

Ante la Oficina Registral de Comas I, con fecha **10ENE2024**, Doña **RUTH MERY CALDERON CARDENAS** ha solicitado la Rectificación Administrativa de su Acta de Nacimiento N° **100784279**; en el sentido que se ha consignado erróneamente el segundo prenombre, así como la tilde en el primer apellido de la madre de la titular del acta:

Dice : VICTORIA NICOLAZA CÁRDENAS GARCIA
Debe decir : VICTORIA NICOLASA CARDENAS GARCIA

La presente publicación se encuentra prevista en el Artículo 73° del D.S. 015-98-PCM "Reglamento de las Inscripciones de Registro Nacional de Identificación y Estado Civil".

Comas, 26 de enero del 2024

LUIS ALBERTO ESTEBAN ZEBALLOS ROJAS
Jefe (e) de Oficina Registral - Comas I
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271745-1

RECTIFICACIÓN DE PARTIDA: Exp. N° 498-2024-AM-ORSJM, Ante esta Oficina Registral RENIEC de San Juan de Miraflores, con fecha 29.02.2024, la ciudadana NELLY ROSA GARCIA QUIROZ, identificada con DNI N° 08956011, en representación de ZOILA BERTHA QUIROZ ESPINAL, solicita la Rectificación Administrativa del Acta de Matrimonio signado con el N° 1009250435, manifestando la omisión de registro del segundo prenombre de la contrayente en el cuerpo principal y margen del acta, el cual debe decir "**BERTHA**". Se publica para los fines establecidos en el Art. 74° del D.S. N° 015-98-PCM.

SJM, 01 de Marzo del 2024

CARMEN LUCIA ESTEBAN PASACHE
Jefe (e) de Oficina Registral - San Juan de Miraflores
Registro Nacional de Identificación y Estado Civil
002-2271776-1

EDICTO

La Oficina Registral RENIEC – San Borja, ha recepcionado el escrito presentado por Don(ña) **ENRIQUE GUSTAVO DEACON ILLICH**, con expediente N° **461-2023-AM-ORSNBOR - (26.02.2024)**, solicitando la rectificación administrativa del Acta de nacimiento N° 1012545147 de MANUEL ALBERTO DEACON MARZANO, en el sentido que se consignó, el segundo apellido del titular y el nombre de su madre como: MARZANO y CLOTILDE MARZANO CAMPODÓNICO, **debiendo decir: MARSANO y MARIA CLOTILDE RAMONA MARSANO COMPODÓNICO**. Se efectúa esta publicación de acuerdo al Art. 73 del D.S. N° 015-98PCM.

San Borja, 12 de marzo del 2024.

Documento firmado digitalmente

VILMA MARIA PADILLA CAVANA
JEFE DE LA OFICINA (e) – SAN BORJA
REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL
002-2271788-1

EDICTO

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS REGISTRALES CIVILES. SOLICITUD N° 31649068-OGD. REINALDA FIGUEROA DE JAMANCA, identificada con DNI N° 31649068, solicita la Rectificación Administrativa de su Acta de Nacimiento N° 1015251657, respecto a la rectificación del nombre de la titular (segundo apellido "MASEDO"), siendo lo correcto: REINALDA FIGUEROA MACEDO, del nombre de la madre consignado como: GREGORIA MASEDO, siendo lo correcto: **GREGORIA MACEDO BARRETO**. Se efectúa la publicación según lo previsto en el artículo 73 del D.S. N° 015-98-PCM.

Lima, 23MAY2023.

GLADYS ANGELICA MUÑOZ GUERRA
Subdirección de Recursos Registrales Civiles
DIRECCIÓN DE REGISTROS CIVILES
REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL
080-2271757-1


EDICTO

La Oficina Registral RENIEC - San Borja ha recepcionado el escrito presentado por Don(ña) **SILVIA MARIA JASAU SABAT**, con expediente N° **438-2023-AM-ORSNBOR - (22.02.2024)** solicitando la rectificación administrativa del Acta de nacimiento N° 1000276194 de PATRICIA ALINE JASAU SABAT, en el sentido que se consignó el nombre de la madre de la titular como: ELSA REGINA SABAT DE JASAU **debiendo decir: ELSA REGINA SABAT HANDAL DE JASAU**. Se efectúa esta publicación de acuerdo al Art. 73 del D.S. N.° 015-98-PCM.

San Borja, 11 de marzo del 2024.

Documento firmado digitalmente

VILMA MARIA PADILLA CAVANA
JEFE DE LA OFICINA (e) - SAN BORJA
REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL
002-2271796-1



PERÚ

Ministerio de Transportes y Comunicaciones

Viceministerio de Transportes

Dirección General de Aeronáutica Civil

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres"

"Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho"

DIRECCIÓN GENERAL DE AERONÁUTICA CIVIL

Se pone en conocimiento que **SKY AIRLINE PERU S.A.C.**, con documento de Registro N° T-068729-2024, del 07 de febrero de 2024, ha solicitado la **Modificación** del Permiso de Operación de Aviación Comercial: Transporte Aéreo Regular Internacional de pasajeros, carga y correo, otorgado mediante Resolución Directoral N° 0098-2024-MTC/12, del 22 de enero del 2024, en el sentido de modificar la ruta autorizada a Uruguay, según el detalle que contiene su petición y cuyo resumen es el siguiente:

NATURALEZA DEL SERVICIO:

- Aviación Comercial: Servicio de Transporte Aéreo Regular de pasajeros, carga y correo

ÁMBITO DEL SERVICIO:

- Internacional

RUTAS, FRECUENCIAS Y DERECHOS AEROCOMERCIALES:

A. AMÉRICA DEL SUR

5.URUGUAY:

5.1 De conformidad con el principio de reciprocidad:
CON DERECHOS DE TRÁFICO DE TERCERA, CUARTA y QUINTA LIBERTAD DEL AIRE:

- LIMA - MONTEVIDEO - **SANTIAGO y/o BUENOS AIRES** y/o RIO DE JANEIRO y/o FLORIANOPOLIS y/o PORTO ALEGRE y/o SAO PAULO y/o SALVADOR DE BAHIA y/o CURITIVA y VV. con siete (07) frecuencias semanales.

NOTA: De acuerdo al Artículo 89° Numeral 89.2 de la Ley N° 27261, otros operadores aéreos que estén sirviendo la misma ruta o segmentos de ruta podrán formular oposición, la cual será vista en Audiencia Pública, de acuerdo a lo señalado por el Reglamento.

DONALD HILDEBRANDO IVÁN CASTILLO GALLEGOS
Director General de Aeronáutica Civil

002-2272034-1

DIARIO OFICIAL DEL BICENTENARIO



El Peruano



Suscríbete y disfruta de tus beneficios:

- 1 Normas Legales Actualizadas
- 2 Webinars de temas de tu interés
- 3 Audio Resumen
- 4 Newsletter diario de la Agencia Andina

APROVECHA ESTA GRAN OPORTUNIDAD

¡Información que realmente importa en tus manos!



Editora Perú



975-479164
suscripciones@editoraperu.com.pe